

# 法国政坛再遭“性”侵

## 资深内阁部长特龙受性侵犯指控辞职

新华社供本报特稿 因受性侵犯指控，法国资深内阁部长乔治·特龙5月29日宣布辞去负责公共事务的国务秘书一职，以配合检方调查。

### 染“丑闻”

特龙现年53岁，曾担任经济、财政与工业部长等多个内阁职务，去年起任负责公共事务的国务秘书一职。

此外，特龙还是巴黎城南德拉韦伊市的市长。他自1995年开始担任这一职务，2001年和2008年两度获得市长连任。控书中的性侵犯情节便发生在德拉韦伊市市政厅内。

英国《星期日邮报》援引检方消息源报道，两名原告均为20多岁女性，曾供职于德拉韦伊市市政厅。原告说，几年前，特龙借职务之便在市政厅“强制”给她们做“治疗性足部按摩”，借此与她们拉近关系。

一名原告说，2007年至2010年，特龙多次对她实施性侵犯，其中一次将她反锁在办公室内，强制原告宽衣，并威胁对方如不从命便将她辞退。

《巴黎人报》报道，两名原告各自承认，在市政厅工作期间曾有轻生念头。

两名原告于2010年遭解职，离开市政厅。

路透社援引一名原告的话说，在看见斯特劳斯-卡恩性丑闻事件的相关新闻后，她决定状告特龙。

两名原告聘请同一名律师，直接向检察官办公室递交了诉状。

检察官办公室接案后收集初步信息，随后决定立案调查并对特龙提起公诉。



2011年1月6日在巴黎爱丽舍宫拍摄的特龙的照片。(新华社/法新)

### 反“诽谤”

特龙29日分别向总统尼古拉·萨科齐和总理弗朗索瓦·菲永递交辞呈。

特龙在辞职信中说，辞职可以让自己在不掌握任何公职权力的前提下驳斥指控，同时可以使政府“不致难堪”。

菲永办公室当天以声明形式表示接受特龙辞职。声明说，总理菲永称赞特龙以“大

利益”为重、“勇于辞职”的勇气。

特龙本人在接受媒体采访时说，辞职只是为了证明清白，他拒绝一切针对他的性侵犯指控。特龙说，他当年以“欺诈”与“行为不端”为由解雇了两名市政厅职员，这两名职员便以性侵犯指控作为报复手段。

此外，特龙告诉法新社记者，他的政治对手在看见斯特劳斯-卡恩性丑闻事件后突发奇想，于是编造了“奇幻故事”栽赃于他，“他们是在模仿大西洋那头发生的事情”。

## 德国加快“弃核”进程

### 2022年核电站全关!

据外电报道，德国环境部长5月30日宣布，德国将于2022年前关闭国内所有的核电站。德国将成为首个不再使用核能的主要工业国家。

此外，美国南卡罗来纳州一座核电站在未来数周内将实现数字化。美联社29日撰文说，美国超过半数的核电站都已服役超过30年，没能赶上数码时代。而这些年来没有对核电站实施数字化改造的重要原因是，官方质疑非人工操作模式的可靠性。

眼下所有核电站正关注南卡罗来纳州核电站的“数字化革命”，一旦成功，其余核电站会掀起“数字化革命潮”。(据新华网)

## 北约可能改变对利比亚的战术

### 英国用钻地弹威胁卡扎菲

据新华社5月30日专电 英国国防部5月29日宣布给参与对利比亚军事行动的英国战机加装钻地弹“掩体毁灭者”。英国国防大臣利亚姆·福克斯说，加装这一武器传递出清晰信号：利比亚领导人卡扎菲必须马上交出权力。

钻地弹“掩体毁灭者”可直接钻入地面以下所需深度再行爆炸，可精确击毁地下掩体工事内的目标，通常被用于对重要目标的定点清除。一些媒体分析，英国加装钻地弹意味着北大西洋公约组织有可能改变战术，直接针对卡扎菲实施打击。

英国国防部消息源向媒体披露，这种钻地弹名为“加强型滑道3型炸弹”，重达1吨，可精确击穿屋顶、墙体或地面。眼下钻地弹已运抵意大利一座空军基地。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。